

ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИИ ПИЧАЕВСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

06.03.2022

с. ПИЧАЕВО

№ 62

Об итогах муниципального этапа областной научно-практической конференции учащихся «Человек и Природа»

В соответствии с приказом отдела образования администрации Пичаевского района от 17.01.2023 № 7 «О проведении муниципального этапа областной научно-практической конференции учащихся «Человек и Природа», в целях активизации исследовательской деятельности учащихся в области экологии, природопользования и охраны окружающей среды. Муниципальный этап областной научно-практической конференции учащихся «Человек и Природа» проходил с 6 февраля по 4 марта 2023 года, в научно-практической конференции приняли участие Вернадовский филиал МБОУ «Пичаевская СОШ», Липовский филиал МБОУ «Пичаевская СОШ».

На основании вышеизложенного приказываю:

1. Утвердить протокол заседания жюри муниципального этапа областной научно-практической конференции учащихся «Человек и Природа» (приложение).
2. Признать победителями муниципального этапа областной научно-практической конференции учащихся «Человек и Природа»:

в номинации «Экология питания»

Алымову Веронику, обучающуюся Липовского филиала МБОУ «Пичаевская СОШ» (руководитель – Банина М.А.)

в номинации «Проблемы природных экосистем»

Котова Дениса, обучающегося Вернадовского филиала МБОУ «Пичаевская СОШ» (руководитель – Сафронова Л.А.)

2. Работы победителей направить на областную научно-практическую конференцию учащихся «Человек и Природа».
3. Контроль за исполнением приказа возложить на ведущего инспектора администрации района М.А. Дильдину.

Начальник отдела образования
администрации Пичаевского района

Т.Н. Свищева